

聖約翰科大志工團赴印度收穫豐

學會承擔責任 服務愛滋之家體會生命可貴

【記者張添福／新北報導】聖約翰科技大學蒲公英志工團連續十年前往印度孟買及南印度服務，帶著滿滿的愛走出台灣，踏向印度，從服務學習歷程中獲得烙印在心底的滿滿感動。

聖約大校長艾和昌表示，學生擁有關懷他人的心胸是學校最大的資產，因為這樣情懷無論是自我成長或是對社會都有幫助，他希望聖約大能夠成為一所具有「國際關懷」的學校，同學們可以透過擔任海外志工、國外壯遊、參加競賽或交換學生等方式出國體驗，並且將這種親身經歷的故事拍攝成影片或是編輯成一本書，對外傳播出去或是留存於圖書館中典藏。

艾校長認為，「深耕在地、接軌國際」是很重要的件事，期許蒲公英志工團海外服務的故事可以廣為流傳，讓更多人都能看得到，也期盼「國際關懷」精神能夠一代傳承一代。

聖約大蒲公英志工團總召、工管系研究所劉峻凱同學分享他們前往南印度從事餵食、清潔打掃、洗衣、陪伴及教學活動等服務的歷程。他說，雖然一開始得面對語言不通及飲食習慣不同；等問題，但在過程中因而學會面對困難、承擔責任，並一步步完成團隊的任務。劉峻凱說，在愛滋之家服務時，感受到病童對於生命的熱情及學習的渴望，雖然罹患愛滋，但依舊把握人生每一時刻，勇敢做任何嘗試，這讓他們体会到生命的可貴，大家應該珍惜生命、認真生活，不要自怨自艾。



聖約翰科技大學蒲公英國際志工團帶著
滿滿的愛飛越六千四百公里遠赴南印度傳
遞溫暖。

（記者張添福攝）